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Конспект открытого занятия по патриотическому воспитанию
 для детей среднего дошкольного возраста 
«Мой родной город – Нижневартовск!»

Цель: Воспитание у детей нравственно - патриотических чувств, любви к малой Родине.
Задачи: Закрепить знания детей о родном городе, его истории. Прививать любовь к родному городу.

Воспитание у детей чувства гордости, уважения и любви к родному городу.
Предварительная работа: Рассматривание альбомов о городе Нижневартовск. Прогулки по городу с родителями. Беседы о людях, прославивших город. Оформление выставки «Мой город»
Чтение стихотворений о городе.

Материалы: Иллюстрации, фотографии, открытки с изображением города, достопримечательностями города, презентация «Мой город»
Ход ООД: Вводная часть. Организационный момент.
Воспитатель: Ребята, к нам на занятие сегодня пришли гости, давайте поздороваемся.

А теперь давайте поприветствуем друг друга:
Собрались все дети в круг.

Я — твой друг и ты — мой друг!

Дружно за руки возьмёмся

И друг другу улыбнёмся.

Здравствуй, солнце золотое!

Здравствуй, небо голубое!

Здравствуй правая рука

здравствуй левая рука,

здравствуй друг

здравствуй друг здравствуй, здравствуй дружный круг.
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- Молодцы, присаживайтесь на стульчики. 
Воспитатель: Ребята, сегодня мы поговорим о нашем любимом городе. Вспомните, пожалуйста, как называется наш город?
Дети: Нижневартовск.

Воспитатель: А как называют жителей нашего города?

Дети: Нижневартовцы. 
Воспитатель: Правильно, ребята! Нам с вами повезло, что мы живем в таком красивом городе. Нижневартовск- это наша малая родина, в этом городе многих из вас родились, здесь живут ваши родители, ваши друзья. Здесь много построено для того, чтобы горожанам жилось хорошо.

Посмотрите на экран (слайды с видом города). Как красив наш город!  В нашем городе очень много красивых многоэтажных домов. Давайте поиграем с вами в игру «Я живу на …Этаже»
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Игра «Я живу на …этаже»
Дети встают в круг, передают друг другу мяч и говорят, на каком этаже живут.
Воспитатель: В каждом доме живут люди: взрослые и дети. Взрослые ходят на работу. Они трудятся для того, чтобы сделать наш город еще лучше. Дети ходят в детский сад, в школу.  Наш город очень большой. В нем много улиц, домов, площадей, аллей. Каждый человек, особенно маленький ребенок, должен очень хорошо знать свой домашний адрес, чтобы не потеряться в таком большом городе. Домашний адрес- это название улицы, номер дома и квартиры. Давайте с вами поиграем в игру «Радиоэфир».

Игра «Радиоэфир»
Сейчас у каждого из вас появится возможность громко по радио объявить свой домашний адрес. Начинать надо со слов «Я живу в городе…на улице…дом..квартира» (для игры используется атрибут «микрофон». Дети по очереди называют свой домашний адрес, в случае затруднения воспитатель помогает).
Воспитатель: Молодцы, ребята! Вы знаете свой домашний адрес и не потеряетесь в нашем большом красивом городе.

 А как вы думаете, для чего еще нужен домашний адрес.

Дети: Чтобы вызвать врача, заказать такси, чтобы получать письма из других городов, отправлять и получать посылки.

Воспитатель: Правильно, ребята. А еще домашний адрес нужен для того, чтобы пригласить гостей. Все нижневартовцы очень любят свой город, у каждого есть свой любимый уголок, любимое место. Но есть в нашем городе места, куда любят приходить не только местные жители, но и гости нашего города. Такие места называются достопримечательностями. Это красивые, знаменитые, памятные места, которые украшают наш город. Некоторые из этих мест вы уже знаете. И мы сейчас с вами расскажем нашим гостям о них. Но сначала немного разомнемся и сделаем физ.зарядку.
Мы живём, мы растём…
Мы живём, мы растём

В нашем городе родном. (постепенно подняться на носки с поднятыми руками и принять и. п.)
Для кого-то – небольшой, – (показать руками маленький предмет)
А для нас – огромный (поднять руки вверх и опустить через стороны)
Пусть растёт,

Пусть цветёт (руки на поясе, пружинки в обе стороны)
Городок наш славный (развести прямые руки в стороны)
Воспитатель: Ребята, подходите к столу и выбирайте картинку. (на столе лежат фотографии с изображением достопримечательностями города картинками вниз. Дети выбирают фотографию и по очереди рассказывают о памятниках).
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Рассказы детей.
Воспитатель: Вы большие молодцы, ребята. А сейчас я вам предлагаю построить свою достопримечательность в нашем городе- Аллею Мечтателей. Давайте возьмем по лучику-дорожке, зажмурим глаза и загадаем свою самую заветную мечту. А теперь подходите и выкладывайте лучики так, чтобы получилось солнышко. Посмотрите, благодаря вашим стараниям и мечтам в нашем городке появилась Аллея Мечтателей!!!
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Ребята, сегодня на занятии мы с вами выяснили, что очень важно знать свой домашний адрес, совершили с вашей помощью экскурсию по городу, вспомнила памятные места нашего города. Молодцы! А сейчас пора прощаться с гостями.

Дети: До свидания! Ждем вас в гости еще раз!
